

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Президент Володимир Зеленський підписав новий закон про мобілізацію 16 квітня. Документ набуде чинності за місяць від дня оприлюднення, тобто 18 травня. Норми нового закону змінюють деякі правила мобілізації, впроваджують додаткову мотивацію для військовослужбовців та дещо змінюють перелік підстав для звільнення з військової служби. Зокрема положенням закону передбачене звільнення зі служби на підставі наявності інвалідності.

Залучення американських інвестицій потрібне українській економіці для відбудови та зростання. На цьому наголосив Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль під час брифінгу зі Спеціальною представницею США з питань економічного відновлення України Пенні Пріцкер. «Україна створює максимально сприятливий інвестиційний клімат, щоб заохотити потенційних інвесторів. Основною передумовою для цього є надання Україні додаткових систем ППО. Це допоможе захистити всю нашу цивільну інфраструктуру від російського тероризму», — відзначив Денис Шмигаль. За словами Прем'єр-міністра, особливу увагу Уряд приділяє розвитку співпраці з американськими виробниками зброї та боєприпасів. Також Україна зацікавлена в розвитку логістичних маршрутів та енергетичного сектору.

Данське Міністерство оборони повідомило про виділення коштів на підтримку України: 2,2 млрд крон (295 мільйонів євро) на закупівлю боєприпасів, дронів та розвиток оборонної промисловості. Відповідний пакет одночасно передбачає надання 200 мільйонів крон на інвестиції в українську оборонну промисловість та гроші для створення значного морського потенціалу.

Спікер Парламенту України Руслан Стефанчук разом із Президентом ПАРЄ Теодорусом Русопулосом, Генеральною секретаркою Ради Європи Марією Пейчинович-Бурич та українськими делегатами взяв участь у відкритті виставки робіт Марії Приймаченко у Парламентській асамблеї Ради Європи - «Мрії Марії: Подорож крізь українську ідентичність», присвяченій боротьбі за незалежність, демократію та майбутнє в Європі. Представлені роботи надають унікальний погляд на українське мистецтво, а також відкривають новий погляд на його культурне значення, пропонуючи глибше зрозуміти мистецьку спадщину України.

В Україні останнім часом процвітає нова шахрайська схема, яка направлена на видурювання грошей у довірливих людей. Принцип цієї схеми дуже простий – Вам приходить СМС, або ж телефонний дзвінок чи «листочок щастя» - де вказано, що ви виграли приз. Звичайно, вигравали всі. Потім людина дзвонить на колл-центр. Затим людині, яка назвала свою адресу приходить лист, що вона за крок від виграшу з каталогом з тим не потрібним, який продавали з 10-кратною націнкою. Мовляв, щоб отримати приз, замов. Людина замовляє, реально отримує товар, а всередині новий каталог зі словами: «Ви ось-ось виграли, але потрібно зробити замовлення. І так по колу. Тож будь уважні та обережні: ретельно перевіряйте інформацію, яку вам повідомляють; не поспішайте виконувати вказівки незнайомих людей; не перераховуйте кошти на чужі карткові рахунки; не довіряйте повідомленням незнайомих про грошову реформу, обмін купюр тощо. Якщо ви стали жертвою шахраїв, то негайно повідомте про це в поліцію за телефоном «102».

Із сторіччям!

Як часто ми бажаємо людині прожити сто і більше років. Нам здається, що це дуже багато. Втім, ті, хто дожив до такого поважного віку, кажуть що й не помітили, як ці літа пройшли... Те, що сучасники називають історією і вивчають в підручниках, для них було звичайним повсякденним життям. Саме довгожителі можуть розповісти історію нашої держави, поділитись досвідом та власною життєвою мудрістю, навчити кожного незламності та сили духу. Адже на їх долю випали важкі роки голодоморів, воєнні лихоліття, труднощі повоєнної відбудови та роки становлення та творення незалежної України. Проте вони не втратили оптимізму, гідно виховали нащадків і тільки пишаються своїми роками.

14 квітня свій славний 100-ий ювілей відзначили сумлінна та відповідальна трудівниця, поважана та шанована жінка, жителька Вороновиці, чий життєвий шлях прикладом мужності, працьовитості та безмежної любові до своїх близьких - **Лідія Іванівна МІСІНКЕВИЧ**.

Привітати іменинницю із поважною датою, окрім родини, друзів та сусідів завітали також голова Вороновицької ТГ Олександр Ковінько, начальниця відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Вікторія Біла та очільниця ради ветеранів Валентина Квятковська. Вони щиро вітали довгожительку, дарували квіти та вітальні листівки, подарунки й почесні грамоти, побажали міцного здоров'я, благополуччя, зацятку у родині, Божого благословення, життєвого оптимізму та бадьорості духу й зустріти ще не один ювілей. Ювілярка радо спілкувалася із гостями, розповідала про

своє непросте життя, ділилась спогадами, жартувала. Попри свій поважний вік іменинниця любить гамір та рух довкола себе, має гарну пам'ять й веселу вдачу, із задоволенням допомагає рідним.

Непростий життєвий шлях пройшла ювілярка. Народилася жінка в мальовничому селі С и ф е р и н і в к а Барського району, з дитинства відчула тягу до знань і праці. Після закінчення школи вона ступила на шлях аграрної науки, здобувши освіту в сільськогосподарському технікумі. Прагнення до самовдосконалення та щира любов до землі привели її до роботи агрономом плодощовочевих культур.

Життя Лідії Іванівни не оминули жорстокі випробування Другої світової війни. Особливо зворушливою є історія, яка трапилася з Лідією коли їй було 16 років. Щоб уникнути вивезення до Німеччини, вона з подругою сховала свої паспорти, замотавши їх у пакет та кинувши в криницю. Цей відчайдушний крок став свідченням їхньої нескореності та щирої любові до своєї Батьківщини. 1946 рік знаменував собою новий етап у житті Лідії Іванівни. За направленням вона приїхала до Вороновицького району, де розпочала свою роботу в насінневі лабораторії.



Саме тут вона зустріла свою долю, вийшла заміж та подарувала життя сину та доньці. Працюючи старшим лаборантом насінневої лабораторії, Лідія Іванівна не лише сумлінно виконувала свої обов'язки, але й здобула повагу та шану своїх колег. Після закриття лабораторії у 1961 році пані Лідія розпочала новий розділ свого трудового шляху, ставши продавцем у райспоживспілці. У 1978 році була обрана вуличним депутатом, та сумлінно виконувала свої обов'язки перед односельчанами.

Навіть вийшовши на пенсію в 1980 році, Лідія Іванівна не сиділа склавши руки. Вона невтомно працювала у своєму господарстві, ділилась плодами праці з сусідами, завжди готова була прийти на допомогу. Її дім був наповнений затишком та теплом, а двері були завжди відчинені для друзів та знайомих.

Нагороджено орденами "За мужність III ступеня" (посмертно)

Нажаль, ціна нашої перемоги занадто дорога... Щодня війна забирає життя наших кращих воїнів...

Днями начальник Вінницької РВА Віталій Урдзік вручив родинам загиблих військовослужбовців державні нагороди. За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі орденом "За мужність III ступеня" нагороджено (посмертно): **солдата Богдана Олеховича КУДИРКА, солдата Дениса Олексійовича КУБРАКОВА, солдата**

Руслана Володимировича ТОКАРЯ, старшого сержанта Віталія Олександровича ЯВОРСЬКОГО.

Також Наказом Головнокомандувача ЗСУ Почесним нагрудним знаком "Комбатантський хрест" нагороджено (посмертно): **солдата Андрія Анатолійовича КАЧАЛКУ.**

"Наші щирі співчуття усім сім'ям, які втратили своїх рідних. Ми не залишимося осторонь і продовжимо підтримувати сім'ї наших захисників", - підкреслив керівник району.

Слава і шана Героям!



В пам'ять про сина Героя

Батьки загиблого Героя, бійця 3 окремої штурмової бригади полку "Азов", старшого сержанта Віталія Яворського купили та передали 2 дрони-бомбери для його побратимів.

Віталій Яворський народився 4 грудня 1982 року. Закінчив 11 класів у 27-й школі м. Вінниці. Потім навчався у ДПТНЗ "Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище", де здобув фах оператора комп'ютер-

ного набору, згодом закінчив Вінницький торговельно-економічний інститут за спеціальністю "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок". Свого часу чоловік проходив військову службу у Внутрішніх військах Міністерства внутрішніх справ України. Близько семи років трудився у приватній фірмі в с. Майдан-Чапельський, а потім 5 років працював за кордоном. Він із перших днів повномасштабного вторгнення рф повернувся з-за кордону та добровольцем пішов боронити країну. Вважав, що це його обов'язок перед тим, кого любив і хотів захистити. Із 15 березня 2022 року Віталій служив у військовій частині А1231, а з 2023 року - він боєць 3 окремої штурмової бригади полку "Азов". Загинув Герой 17 травня 2023, під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Бахмут Донецької області. Указом Президента України Віталія Яворського за

особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірності військовій присязі посмертно нагороджено орденом "За мужність" III ступеня.

Олександр та Ольга Яворські уже тривалий час підтримують захисників і прагнуть, аби ці дрони максимально допомогли українським військовим у боротьбі з російською окупаційною армією. Разом із "пташкою" захисникам передали чуйний лист.

- Нехай москалі пам'ятають, що за кожного нашого вбитого Козака, вони отримають сповна. Бажаємо кожному нашому захиснику козацького здоров'я, спартанської витримки, янгола-охоронця і всім живими і здоровими з Перемогою повернутися до своїх рідних. Слава Україні. Героям Слава, - зазначено у листі.

Загалом у 3 штурмову бригаду в пам'ять про Віталія передали 3 дрони. На ще один задонатили небаїдухи мешканці с.Хижинці та Сокиринці.



Курсант врятував дитину, яку намагалась втопити рідна мама у Вінниці

Курсант ХНУВСу Артем Макаров врятував життя 8-річного хлопчика.

Як інформує відділ комунікації поліції у Вінницькій області, 15 квітня вдень на набережній у Вінниці курсант почув дитячий крик та, з його слів, побачив, як жінка штовхає хлопчика в річку, а потім, занурившись разом із ним у воду, намагається втопити.

Хлопець не розгубився, миттєво стрибнув у річку та витяг дитину на берег.

На місце події прибув екіпаж поліції та швидка. Хлопчик з повним переохолодженням був госпіталізований. Його 40-річна мати – затримана у процесуальному порядку.

За процесуального керівництва Вінницької окружної прокуратури слідчі відділу поліції № 1 Вінницького районного управління повідомили затриманій про підозру за ч. 2 ст. 15, п. 2 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України (замах на вбивство малолітнього).

Санкція статті передбачає покарання до п'ятнадцяти років ув'язнення або довічне позбавлення волі.



На Вінниччині бракон'єр вилловив риби на 174 тис грн

Інспектори рибоохоронного патруля виявили порушника, який вилловив майже 37 кг риби.

Під час проведення рибоохоронного рейду державними інспекторами Вінницького рибоохоронного патруля було виявлено порушення правил рибальства.

"Рибалка використовуючи дерев'яний човен за допомогою двох сіток займався незаконною риболовлею.

Бракон'єр вилловив майже 37 кг водних біоресурсів (103 екз. карасів сріблястих, 1екз. окуня, 1 екз. ляща та 2 екз. рака). Збитки завдані рибному господарству становили 174 318 грн.

Інцидент стався 17 квітня на водоймі Вінницької області", - повідомили в інспекції.

На місце події викликалися співробітники СОГ РУП Головного Управління Національної поліції у Вінницькій області. На порушника складено відповідний протокол за ч.4 ст.85 КУпАП. Розглядається питання внесення даних про порушення до ЄРДР.

Заборонене знаряддя лову, човен та водні біоресурси вилучено співробітниками СОГ.

Вінницький рибоохоронний патруль закликає громадян бути відповідальними та дотримуватись природоохоронного законодавства.

Якщо ви помітили порушення - прохання терміново повідомляти за номером "гарячої лінії": (068) 018-37-52.



Втрачене свідоцтво №27 на право особистої власності на домоволодіння в с.Оленівка, по вул.Леніна, 45, виданий на основі рішення міськвиконкому Вінницької районної ради народних депутатів №128 від 19.05.1988 р. на ім'я Гайовик Антоніни Платонівни, вважати недійсним.

Втрачений атестат з додатком про повну загальну середню освіту за номером 010942 від 20.06.1995 р., виданий Пултівецькою середньою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів на ім'я Лучан Анжели Вікторівни, вважати недійсним.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ПОВНЕ та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАНДЛІТОІЛ» (ТОВ «ГРАНДЛІТОІЛ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40550449. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 22453, Вінницька обл., Хмельницький район (колишній Калинівський район), с. Дружне, вул. Першотравнева, будинок 28, контактний номер телефону: +380971977409, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: grandlitoil@gmail.com. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22444, Вінницька обл., Хмельницький район, Калинівська об'єднана територіальна громада, с. Чернятин, вул. Молодіжна, 1а. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність ТОВ «ГРАНДЛІТОІЛ» не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно із п.3, ч.3 ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): ТОВ «ГРАНДЛІТОІЛ» спеціалізується на виробництві олій та тваринних жирів (Код КВЕД-2010 - 10.41). Основне призначення підприємства – переробка рослинних олій та послідовне їх відвантаження кіцеви́м клієнтам. Продуктивність переробки 120 т/добу. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: цех рафинації дезодорації олій, котел опалювальний «Комфорт», паровий котел марки Е-4-1,4(Е), парогенератор високого тиску SRV AP250, наземний резервуар для зберігання СВГ, хімічна лабораторія, випарник СВГ KDV-100, силос буферний для лушпиння, приймальний пристрій лушпин-

Агрономічна сільська рада повідомляє, що відповідно до Рішення Агрономічної сільської ради від 22.12.2023 р №2875 51 сесії 8 скликання «Про надання дозволу на розроблення містобудівної документації - детального плану території» проектною організацією ДП «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» розробляється проект містобудівної документації місцевого рівня - Детальний план території для розміщення громадської забудови та транспортного обслуговування на земельних ділянках в межах кварталу обмеженого вулицею Юзвїнська, провулками Хлібний та Архітектурний в селі Агрономічне Вінницького району Вінницької області, замовником якого є виконавчий комітет Агрономічної сільської ради.

Громадські слухання з метою врахування громадських інтересів будуть проводитися в приміщенні сільського клубу с. Агрономічне, за адресою вул. Центральна, 4 07.05.2024 на 10 год.

З проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на сайті Агрономічної сільської ради та у с. Агрономічне, Вінницький район, Вінницької області вул. Центральна, 4, тел./факс: (0432)58-42-74, 58-41-96, (068)933-00-99. Контактна особа: Т.в.о. начальника відділу архітектури та просторового розвитку Агрономічної сільської ради Піддубний Олег Миколайович.

Зауваження та пропозиції в письмовій формі надаються до: 23227 с. Агрономічне, Вінницький район, Вінницької області вул. Центральна, 4, тел./факс: (0432)58-42-74, 58-41-96, (068)933-00-99, контактний email (сайту) e-mail: agnomichne826@gmail.com протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту.

ВІННИЦЬКА РАЙОННА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ РІШЕННЯ №397

04 квітня 2024 року 17 сесія 8 скликання

Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік

Керуючись п.17 ч.1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 4 ст. 80 Бюджетного Кодексу України та розглянувши звіт про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік, районна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік, в тому числі:

по доходах в загальній сумі 15 425 441,40 грн, в тому числі:

- по доходах загального фонду в сумі 12 038 675,50 грн;
- по доходах спеціального фонду в сумі 3 386 765,90 грн;
- по видатках в загальній сумі 16 871 133,50 грн, в тому числі:
- по видатках загального фонду в сумі 8 145 690,56 грн;
- по видатках спеціального фонду в сумі 8 725 442,94 грн.

Звіт додається.

2. Дане рішення підлягає опублікуванню в засобах масової інформації.

Голова районної ради Ігор ШУТАК.

Зі звітом про виконання районного бюджету Вінницького району за 2023 рік можна ознайомитися на веб-сайті Вінницької районної військової адміністрації в розділі «Публічна інформація» - «Звіти».

ня з автотранспорту та ін.. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю – 5,35т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 6,728 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 2,7144 т/рік, метан – 0,395 т/рік, вуглецю діоксид – 3782,016 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,217 т/рік, сірки діоксид – 4,67 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,865 т/рік, кислота оцтова - 0,003т/рік, аміак – 0,0007 т/рік, трихлорметан (хлороформ) - 0,028 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об'єкт належить до ІІ групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промислового майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі код ДК 021:2015 – 32580000-2 Інформаційне обладнання (Сенсорний інформаційний термінал для вуличного використання (зі спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою індивідуального контенту. З модулем для людей з інвалідністю (на візках) та людей з вадами зору, комунікаційна система для людей з вадами слуху. Доставка, монтаж та налаштування обладнання), ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель UA-2024-04-16-004127-а на очікувану вартість - 300 000,00 грн.

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 631 і від 11.10.2016 «710, постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» (зі змінами).

Оголошення про проведення відкритих торгів

1. Найменування: Відділ житлово-комунального господарства, будівництва та земельних відносин Якушинецької сільської ради.

2. Місце знаходження: 23222, Вінницька обл., Вінницький р-н, с.Якушинці, вул.Новоселів, 1.

3. Код ЄДРПОУ: 43922453

4. Категорія відповідно до п.1 ч.4 ст.2 Закону, а саме: органи державної влади та органи місцевого самоврядування, зазначені у пункті 1 частини першої статті 2 Закону.

5. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Сенсорний інформаційний термінал для вуличного використання (зі спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою індивідуального контенту. З модулем для людей з інвалідністю (на візках) та людей з вадами зору, комунікаційна система для людей з вадами слуху. Доставка, монтаж та налаштування обладнання (код ДК 021:2015 – 32580000-2 Інформаційне обладнання).

6. Дата оголошення: 16.04.2024 року.

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями

8. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-16-004127-а.

9. Строк поставки товару: до 31.12.2024 року.

10. Очікувана вартість предмета закупівлі: 300 000,00 грн. Очікувана вартість закупівлі розрахована у межах бюджетних призначень та обсягів фінансування на 2024 рік.

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін.

11. Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмету закупівлі: Технічні вимоги до предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації.

Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією.

Найнижчі ціни.
Тел.: (068) 840-38-18,
(063) 407-77-14.



Зам. №242816.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ФОП Голуб Сергій
Юрійович

Тел. (0432) 55-63-97.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ – 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ – 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською.
Спосіб друку – офсетний,
обсяг з друковані аркуші.
Формат А-3.

Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені

П, публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA653020760000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
e-mail:
pzorya2003@ukr.net
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул.Брацлавська, 31.
Телефони редакції: 27-77-07.